
Obec Nová Ves 
okres Praha - východ 
IČO; 00240532 

ZÁPIS 
ze zasedání Zastupitelstva obce Nová Ves 

Dokument: Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Nová Ves 
9/2025 Číslo zápisu: 

Svolavatel: Jiří Melichar, starosta obce Nová Ves 
03.11.2025 od 17:00 hod. Datum a čas: 

Místo: Zasedací místnost Obecního úřadu Nová Ves, Nová Ves 12, 25063 Mratín 

Přítomni zastupitelé: 

1. Jiří Melichar
2. Václav Mansfeld
3. Martin Petržílka
4. Petra Plíšková
S. Tomáš Louda
6. Mgr. Ivan Bartovanec
7. Hana Miženko

Program: 
1. Určení zapisovatele a volba ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu:

- projednání a schválení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o

umístění stavby IV-12-6037982 PY-Nová Ves, Na Homoli s ČEZ Distribuce, a.s.

- projednání a schválení upravené Obecně závazné vyhlášky obce Nová Ves k zabezpečení

místních záležitostí veřejného pořádku

- projednání a schválení Obecně závazné vyhlášky obce Nová Ves, kterou se zrušuje obecně

závazná vyhláška obce Nová Ves č. 1/2021 o stanovení obecního systému odpadového

hospodářství

- projednání a schválení dodatku č. 2 stavby - Nová Ves rekonstrukce místní komunikace

s firmou VPK Suchý s.r.o.
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- projednání a schválení smlouvy o zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na akci „Obecní
byty v obci Nová Ves"

- projednání a schválení dohody obcí Nová Ves a Kostelec nad Labem o změně dosavadního
průběhu hranic katastrálních území

1) Starosta Jiří Melichar navrhl:

ověřovatelem zápisu p. Petru Plíškovou 

zapisovatelem p. Janu Literovou 

Hlasování: 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

Zastupitelstvo obce Nová Ves určuje ověřovatelkou zápisu Petru Plíškovou. 

Zastupitelstvo obce Nová Ves určuje zapisovatelkou zápisu Janu Literovou. 

2) Schválení programu

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

Po přečtení programu dal předsedající prostor k vyjádření se a sdělení stanovisek zastupitelů 

a přítomných hostů k navrhovanému programu. 

Hlasování: 

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje program jednání. 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

Program byl schválen 

Zastupitelstvo obce Nová Ves projednalo a schválilo: 

smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby 

IV-12-6037982 PY-Nová Ves, Na Homoli s ČEZ Distribuce, a.s.

Hlasování: 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

2 



ZO projednalo a schválilo upravenou Obecně závazné vyhlášku obce Nová Ves 

k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku 

Hlasování: 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

ZO projednalo a schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Nová Ves, kterou se 

zrušuje obecně závazná vyhláška obce Nová Ves č. 1/2021 o stanovení obecního 

systému odpadového hospodářství 

Hlasování: 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

ZO projednalo a schválilo dodatek č. 2 stavby- Nová Ves rekonstrukce místní 

komunikace s firmou VPK Suchý s.r.o., změna ceny díla 

Hlasování: 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

ZO projednalo a schválilo smlouvu o zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na akci 

,,Obecní byty v obci Nová Ves" s firmou Witendr s.r.o. 

Hlasování: 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

Hlasování: 

Pro: 7 

Proti: O 

Zdržel se: O 

ZO projednalo a schválilo dohodu obcí Nová Ves a Kostelec nad Labem o změně 

dosavadního průběhu hranic katastrálních území 
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Usnesení ze zasedání ZO Nová Ves č. 9/2025 bylo přijato v tomto znění: 

1. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo - Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného

břemene a dohody o umístění stavby IV-12-6037982 PY-Nová Ves, Na Homoli s ČEZ

Distribuce, a.s. IČ 45155664 a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

2. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo- upravenou Obecně závaznou vyhlášku obce

Nová Ves k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

3. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo - Obecně závaznou vyhlášku obce Nová Ves,

kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška obce Nová Ves č. 1/2021 o stanovení obecního

systému odpadového hospodářství

4. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo - Dodatek č. 2 smlouvy o dílo - rekonstrukce

místní komunikace v obci Nová Ves s firmou VPK Suchý s.r.o .. IČ 27085201, změna ceny díla a

pověřuje starostu obce podpisem tohoto dodatku.

S. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo - Smlouvu s firmou Witendr s.r.o o zabezpečení

přípravy žádosti o dotaci na akci „Obecní byty v obci Nová Ves"

6. Zastupitelstvo obce Nová Ves schválilo- Dohodu obcí Nová Ves a Kostelec nad Labem o
změně dosavadního průběhu hranic katastrálních území

Zasedání bylo ukončeno v 18:00 hod. 

Zapsala dne 04.11.2025: Jana Literová 

Ověřila: Petra Plíšková 

Starosta: Jiří Melichar 

Místostarosta: Václav Mansfeld 

„Zápisy z jednání zastupitelstva obce se pořizují podle zákona o obcích a v souladu s dalšími 
souvisejícími právními předpisy. 
Zastupitelstvo obce nad rámec zákona má vůli občanům přiblížit průběh jednotlivých projednávaných 
bodů. Zveřejňované zápisy jsou zkrácené, nejsou tedy jejich steno - či audio přepisem. Citlivá data 
jsou anonymizována." 
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